



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή, 13/06/2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 7/2016 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο «Δημιουργία δανειοθαλάμου αδρανών υλικών στο αγρόκτημα Πέπλου της Π. Ε Έβρου, αποκλειστικά για τις ανάγκες κατασκευής του έργου «Συντήρηση χώρων συνοριακού σταθμού και οδού πρόσβασης μεταξύ γέφυρας ποταμού Έβρου και Τελωνείου Κήπων», από την εταιρεία «ΚΟΥΜΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	49	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «Δημιουργία δανειοθαλάμου αδρανών υλικών στο αγρόκτημα Πέπλου της Π.Ε. Έβρου, αποκλειστικά για τις ανάγκες κατασκευής του έργου «Συντήρηση χώρων συνοριακού σταθμού και οδού πρόσβασης μεταξύ γέφυρας ποταμού Έβρου και Τελωνείου Κήπων», από την εταιρεία «ΚΟΥΜΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ.
2.	Γνωμοδότηση για την τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της υφιστάμενης κτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 3.998 ισοδυνάμων ζώων, ιδιοκτησίας της «CAMPUS Α.Ε.», στο αγρόκτημα Μέστης, του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.	50	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της τροποποίησης της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της υφιστάμενης κτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 3.998 ισοδυνάμων ζώων, στο αγρόκτημα Μέστης, του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, ιδιοκτησίας της «CAMPUS Α.Ε.»,
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από αξιοποίηση βιορευστών ισχύος 0,5 MWel», της εταιρίας SYNGAS POWER P.C, στη θέση "Κλαδερό,, κτηματικής περιοχής		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

	Θρυλορίου, Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης, Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης.		
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 6 MW, στη θέση ΜΑΥΡΟΠΑΙΔΙ, στα όρια των Δήμων Μύκης και Ξάνθης, ΠΕ Ξάνθης και σύννοδα έργα αυτού της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ.		ΑΝΑΒΟΛΗ
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 6 MW, στη θέση ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΤΡΑ - ΚΟΥΔΟΥΝΙ, Δήμου Ξάνθης, ΠΕ Ξάνθης και σύννοδα έργα αυτού της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ.	51	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του έργου «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 6 MW, στη θέση ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΤΡΑ - ΚΟΥΔΟΥΝΙ, Δήμου Ξάνθης, ΠΕ Ξάνθης και σύννοδα έργα αυτού της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ.
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση ανανέωσης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) σε υφιστάμενο λατομείο μαρμάρων της «ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΟΜΝΗΝΩΝ ΕΠΕ» στη θέση «Μαυρόρεμα», Κομνηνών, Δ. Ξάνθης, Π.Ε. Ξάνθης.	52	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), σε υφιστάμενο λατομείο μαρμάρων στη θέση «Μαυρόρεμα», Κομνηνών, Δ. Ξάνθης, Π.Ε. Ξάνθης, της «ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΟΜΝΗΝΩΝ ΕΠΕ»
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Βιομηχανία παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος, αδρανών υλικών και προϊόντων σκυροδέματος με διακριτικό τίτλο «ΚΥΚΛΟΣ Α.Ε.».	53	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του έργου «Βιομηχανία παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος, αδρανών υλικών και προϊόντων σκυροδέματος με διακριτικό τίτλο «ΚΥΚΛΟΣ Α.Ε.», στην περιοχή Κιμμερίων του Δήμου Ξάνθης.
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (ΣΔΑ) της «FHL Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ- ΓΡΑΝΙΤΕΣ ΑΒΕΕ & ΣΙΑ ΕΕ» το οποίο συνοδεύει την αριθμ. πρωτ. 4181/1396/21-10-2013 ΑΕΠΟ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εμβαδού 28.036,00τμ στη θέση 'Τρεις Γκρεμοί' στο Δ.Δ. Λιμένα Δ.	54	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (ΣΔΑ), το οποίο συνοδεύει την αριθμ. πρωτ. 4181/1396/21-10-2013 ΑΕΠΟ, για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εμβαδού 28.036,00τμ στη θέση 'Τρεις Γκρεμοί' στο Δ.Δ. Λιμένα Δ. Θάσου της

	Θάσου της ΠΕ Καβάλας.		ΠΕ Καβάλας, της «FHL Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ- ΓΡΑΝΙΤΕΣ ΑΒΕΕ & ΣΙΑ ΕΕ»
9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: “ 2η Τροποποίηση (ως προς την διάθεση των στείρων – εξορυκτικών αποβλήτων) της υπ’ αριθμ. 1763/1763/30-06-2015 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ), (η οποία τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθμ. 3146/1860/12-10-2015 ΑΕΠΟ ως προς έκταση και τις συντεταγμένες του λατομικού χώρου)”, για την εκμετάλλευση λατομείου σχιστόλιθων εμβαδού 21.575,24 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση “Κάστρο” στην περιοχή της Τ.Κ. Ελευθερούπολης της Δημοτικής Ενότητας Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας του “ΑΓΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ” ».	55	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του έργου: “ 2η Τροποποίηση (ως προς την διάθεση των στείρων – εξορυκτικών αποβλήτων) της υπ’ αριθμ. 1763/1763/30-06-2015 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ), (η οποία τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθμ. 3146/1860/12-10-2015 ΑΕΠΟ ως προς έκταση και τις συντεταγμένες του λατομικού χώρου)”, για την εκμετάλλευση λατομείου σχιστόλιθων εμβαδού 21.575,24 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση “Κάστρο” στην περιοχή της Τ.Κ. Ελευθερούπολης της Δημοτικής Ενότητας Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας του “ΑΓΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ” ».
10.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του Γενικού Νοσοκομείου Καβάλας «Αγ. Σίλας» Καβάλας, Π.Ε. Καβάλας».	56	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του Γενικού Νοσοκομείου Καβάλας «Αγ. Σίλας» Καβάλας, Π.Ε. Καβάλας».
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.), της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), της εταιρείας ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 51.585,12τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Λεπτοκαριές) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	57	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.), της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 51.585,12τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Λεπτοκαριές) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 85.055,41τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	58	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 85.055,41τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της

			εταιρείας ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), της εταιρείας ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 49.912,98 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Κ. Βρύση (θέση Χελώνα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	59	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 49.912,98 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Κ. Βρύση (θέση Χελώνα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), της εταιρείας ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 60.569,36τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Δενδράκια (θέση Κρανιές) του Δ. Δράμας της Π. Ε. Δράμας.	60	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 60.569,36τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Δενδράκια (θέση Κρανιές) του Δ. Δράμας της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
15.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 78.140,00τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	61	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 78.140,00τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
16.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 39.954,00τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Άσπρο Νερό) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	62	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 39.954,00τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Άσπρο Νερό) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ
17.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Παραλλαγή της χάραξης της σιδηροδρομικής γραμμής στο τμήμα Δράμα – Παρανέστι και αποκατάσταση	63	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του έργου «Παραλλαγή της χάραξης της σιδηροδρομικής γραμμής στο τμήμα

	του κάθετου και παράλληλου οδικού δικτύου»		Δράμα – Παρανέστι και αποκατάσταση του κάθετου και παράλληλου οδικού δικτύου», με φορέα του έργου τον Οργανισμό Σιδηροδρόμων Ελλάδας (ΟΣΕ) ΑΕ.
18.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Λειτουργίας και εκσυγχρονισμού του υφιστάμενου χιονοδρομικού κέντρου Φαλακρού»	64	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του έργου «Λειτουργίας και εκσυγχρονισμού του υφιστάμενου χιονοδρομικού κέντρου Φαλακρού»

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ